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SAFETY INSTRUCTIONS
IMPORTANT TO BEREAD AND OBSERVED

Before using the appliance, read these safety
instructions.  Keep them nearby for future
reference.

These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all
times. The manufacturer declines any liability for
failure to observe these safety instructions, for
inappropriate use of the appliance or incorrect
setting of controls.

A\ Very young children (0-3 years) should be kept
away from the appliance. Young children (3-8
years) should be kept away from the appliance
unless continuously supervised. Children from 8
years old and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge can use this appliance
only if they are supervised or have been given
instructions on safe use and understand the
hazards involved. Children must not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance must
not be carried out by children without supervision.
A\ WARNING: The appliance and its accessible
parts become hot during use. Care should be taken
to avoid touching heating elements. Children less
than 8 years of age must be kept away unless
continuously supervised.

A\ Never leave the appliance unattended during
food drying. If the appliance is suitable for
probe usage, only use a temperature probe
recommended for this oven - risk of fire.

A\ Keep clothes or other flammable materials
away from the appliance, until all the components
have cooled down completely - risk of fire. Always
be vigilant when cooking foods rich in fat, oil or
when adding alcoholic beverages - risk of fire. Use
oven gloves to remove pans and accessories. At
the end of cooking, open the door with caution,
allowing hot air or steam to escape gradually
before accessing the cavity - risk of burns. Do not
obstruct hot air vents at the front of the oven - risk
of fire.

A\ Exercise caution when the oven door is in the
open or down position, to avoid hitting the door.

PERMITTED USE

A\ CAUTION: The appliance is not intended to
be operated by means of an external switching
device, such as a timer, or separate remote
controlled system.

A\ This appliance is intended to be used in
household and similar applications such as: staff
kitchen areas in shops, offices and other working
environments; farm houses; by clients in hotels,
motels, bed & breakfast and other residential
environments.

A\ No other use is permitted (e.g. heating rooms).
A\ This appliance is not for professional use. Do
not use the appliance outdoors.

A\ Do not store explosive or flammable
substances (e.g. gasoline or aerosol cans) inside or
near the appliance - risk of fire.

INSTALLATION

A\ The appliance must be handled and installed
by two or more persons - risk of injury. Use
protective gloves to unpack and install - risk of
cuts.

A\ Installation, including water supply (if any),
electrical connections and repairs must be carried
out by a qualified technician. Do not repair or
replace any part of the appliance unless specifically
stated in the user manual. Keep children away from
theinstallation site. After unpacking the appliance,
make sure that it has not been damaged during
transport. In the event of problems, contact the
dealer or your nearest After-sales Service. Once
installed, packaging waste (plastic, styrofoam
parts etc.) must be stored out of reach of children
- risk of suffocation. The appliance must be
disconnected from the power supply before any
installation operation - risk of electrical shock.
During installation, make sure the appliance does
not damage the power cable - risk of fire or
electrical shock. Only activate the appliance when
the installation has been completed.

A\ Carry out all cabinet cutting works before
fitting the appliance in the furniture and remove
all wood chips and sawdust.

MNDo not remove the appliance from its
polystyrene foam base until the time of
installation.

AN\ After installation, the bottom of the appliance
must no longer be accessible - risk of burn.

A\ Donotinstallthe appliance behind adecorative
door - risk of fire.

A\ If the appliance is installed under the worktop,
do not obstruct the minimum gap between the
worktop and the upper edge of the oven - risk of
burns.

ELECTRICAL WARNINGS

A\ The rating plate is on the front edge of the
oven (visible when the door is open).

AN\ 1t must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if
plug is accessible, or by a multi-pole switch
installed upstream of the socket in accordance
with the wiring rules and the appliance must
be earthed in conformity with national electrical
safety standards.

A\ Do not use extension leads, multiple sockets
or adapters. The electrical components must not
be accessible to the user after installation. Do not
use the appliance when you are wet or barefoot.
Do not operate this appliance if it has a damaged




power cable or plug, if it is not working properly,
or if it has been damaged or dropped.

A\ If the supply cord is damaged, it must
be replaced with an identical one by the
manufacturer, its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard -
risk of electrical shock.

A\ If the power cable needs to be replaced,
contact an authorised service center.

CLEANING AND MAINTENANCE

A\ WARNING: Ensure that the appliance is
switched off and disconnected from the power
supply before performing any maintenance
operation. To avoid risk of personal injury
use protective gloves (risk of laceration) and
safety shoes (risk of contusion); be sure to
handle by two persons (reduce load); never use
steam cleaning equipment (risk of electric shock).
Non-professional repairs not authorised by the
manufacturer could result in a risk to health and
safety, for which the manufacturer cannot be
held liable. Any defect or damage caused from
non-professional repairs or maintenance will not
be covered by the guarantee, the terms of which
are outlined in the document delivered with the
unit.

A\ Do not use harsh abrasive cleaners or metal
scrapers to clean the door glass since they can
scratch the surface, which may result in shattering
of the glass.

A\ Make sure the appliance has cooled down
before cleaning or performing maintenance. - risk
of burns.

A\ WARNING: Switch off the appliance before
replacing the lamp - risk of electric shock.
DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the
recycle symbol é’p . The various parts of the packaging must therefore
be disposed of responsibly and in full compliance with local authority
regulations governing waste disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations.
For further information on the treatment, recovery and recycling
of household electrical appliances, contact your local authority, the
collection service for household waste or the store where you purchased
the appliance. This appliance is marked in compliance with European
Directive 2012/19/EU, Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)
and with the Waste Electrical and Electronic Equipment regulations
2013 (as amended). By ensuring this product is disposed of correctly,
you will help prevent negative consequences for the environment and
human health. The E symbol on the product or on the accompanying
documentation indicates that it should not be treated as domestic waste
but must be taken to an appropriate collection center for the recycling
of electrical and electronic equipment.

ENERGY SAVING TIPS

Only preheat the oven if specified in the cooking table or your recipe.
Use dark lacquered or enamelled baking trays as they absorb heat better.
Food requiring prolonged cooking will continue to cook even once the
oven is switched off.

DECLARATIONS OF CONFORMITY

This appliance meets: Ecodesign requirements of European Regulation
66/2014; Energy Labelling Regulation 65/2014; Ecodesign for Energy-
Related Products and Energy Information (Amendment) (EU Exit)
Regulations 2019, in compliance with the European standard EN 60350-
1.

This product contains a light source of energy efficiency class G.
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NORME DI SICUREZZA

IMPORTANTE:DALEGGEREEOSSERVARE

Prima di utilizzare l'apparecchio, leggere le
seguenti norme di sicurezza. Conservarle per
eventuali consultazioni successive.

Questo manuale e I'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di sicurezza, da leggere e
rispettare sempre. Il fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla mancata osservanza
delle presenti istruzioni di sicurezza, da usi
impropri dell'apparecchio o da errate impostazioni
dei comandi.

A\ Tenere l'apparecchio fuori dalla portata dei
bambini di eta inferiore a 3 anni. Senza la
sorveglianza costante di un adulto tenere anche
I'apparecchio fuori dalla portata dei bambini di eta
compresa tra 3 e 8 anni. | bambini di eta superiore
agli 8 anni, le persone con ridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali e le persone che non
abbiano esperienza o conoscenzadell'apparecchio
potranno utilizzarlo solo sotto sorveglianza, o
quando siano state istruite sull'utilizzo sicuro
dell'apparecchio e siano consapevoli dei rischi del
suo utilizzo. | bambini non devono giocare
con l'apparecchio. | bambini non devono
eseguire operazioni di pulizia e manutenzione
dell'apparecchio senza la sorveglianza di un
adulto.

A\ AVVERTENZA: L'apparecchio e i suoi
componenti accessibili possono diventare molto
caldidurantel'uso. Fare attenzione anontoccarele
resistenze. Tenere lontani i bambini di eta inferiore
agli 8 anni, a meno che non siano costantemente
sorvegliati.

A\ Non lasciare mai l'apparecchio incustodito
durante l'essiccazione degli alimenti. Se
I'apparecchio e predisposto per l'uso di una
termosonda, usare solo i tipi di termosonda
raccomandati per questo forno per evitare il
rischio di incendi.

A\ Non avvicinare all'apparecchio stoffe o altri
materialiinfiammabili fino a che tuttii componenti
non sisiano completamenteraffreddati, perevitare
il rischio di incendi. Sorvegliare continuamente
la cottura degli alimenti ricchi di grasso o olio o
le cotture con aggiunta di alcolici, perché queste
preparazioni comportano un rischio di incendio.
Usare guanti da forno per estrarre tegami e
accessori. Alla fine della cottura, aprire lo sportello
con cautela, lasciando defluire gradualmente I'aria
o il vapore prima di accedere al vano del forno per
evitare possibili rischi di ustioni. Non ostruire le
aperture di sfiato dell'aria calda sul lato anteriore
del forno per evitare il rischio di incendi.

A\ Porre la dovuta attenzione con la porta del
forno in posizione abbassata o di apertura, per
evitare di urtarla.

USO CONSENTITO

A\ ATTENZIONE: I'apparecchio non & destinato ad
essere messo in funzione mediante un dispositivo
esterno o un sistema di comando a distanza
separato.

A\ L'apparecchio & destinato all'uso domestico
e ad applicazioni analoghe, quali: aree di cucina
per il personale di negozi, uffici e altri contesti
lavorativi; agriturismi; camere di hotel, motel, bed
& breakfast e altri ambienti residenziali.

A\ Non sono consentiti altri usi (ad esempio, il
riscaldamento di ambienti).

A\ Questo apparecchio non & destinato all'uso
professionale. Non utilizzare [|'apparecchio
all'aperto.

A\ Non conservare sostanze esplosive oppure
infammabili (ad es.  taniche di benzina o
bombolette spray) all'interno o in prossimita
dell'apparecchio, per evitare il pericolo di incendi.
INSTALLAZIONE

A\ Per evitare il rischio di lesioni personali,
le operazioni di movimentazione e installazione
dell'apparecchio devono essere eseguite da
almeno due persone. Per le operazioni di
disimballaggio e installazione utilizzare i guanti
protettivi per non procurarsi tagli.

A\ Le operazioni di installazione, compresi gli
eventuali allacci alla rete idrica e i collegamenti
elettrici, e gli interventi di riparazione devono
essere eseguiti da personale qualificato. Non
riparare né sostituire alcuna parte dell'apparecchio
a meno che cid non sia espressamente indicato
nel manuale d'uso. Tenere i bambini a distanza dal
luogo di installazione. Dopo aver disimballato
I'apparecchio, assicurarsi che non sia stato
danneggiato durante il trasporto. In caso di
problemi, contattare il rivenditore o il Servizio
Assistenza. A installazione completata, conservare
il materiale di imballaggio (parti in plastica,
polistirolo, ecc.) fuori della portata dei bambini
per evitare potenziali rischi di soffocamento.
Prima di procedere all'installazione, scollegare
I'apparecchio dalla rete elettrica per non correre il
rischio di scosse elettriche. Per evitare il rischio di
incendio o di folgorazione, durante l'installazione
assicurarsi che l'apparecchio non danneggi il cavo
di alimentazione. Attivare I'apparecchio solo dopo
avere completato la procedura di installazione.
A\ Eseguire tutte le operazioni ditaglio del mobile
prima diinserire il forno, avendo cura di rimuovere
trucioli o residui di segatura.

M\ Non rimuovere l'apparecchio dalla base di
polistirolo fino al momento dell'installazione.

A\ La parte inferiore dell'apparecchio non deve
essere piu accessibile dopo l'installazione, per
evitare il rischio di ustioni.

A\ Noninstallare I'apparecchio dietro un pannello
decorativo - possibile rischio di incendio.




A\ Se l'apparecchio @ installato sotto il piano di
lavoro, non ostruire lo spazio minimo previsto tra
il piano di lavoro e il bordo superiore del forno,
perché in tal caso potrebbe crearsi un rischio di
incendio.

AVVERTENZE ELETTRICHE

A\ la targhetta matricola si trova sul bordo
anteriore del forno (visibile a porta aperta).

A\ Deve essere possibile scollegare I'apparecchio
dalla rete elettrica disinserendo la spina, se questa
e accessibile, o tramite un interruttore multipolare
installato a monte della presa nel rispetto dei
regolamenti elettrici vigenti; inoltre, l'apparecchio
deve essere messo a terra in conformita alle norme
di sicurezza elettrica nazionali.

A\ Non utilizzare cavi di prolunga, prese multiple
o adattatori. Al termine dell'installazione,
i componenti elettrici non dovranno piu
essere accessibili all'utilizzatore. Non utilizzare
I'apparecchio quando si € bagnati oppure a piedi
nudi. Non accendere l'apparecchio se il cavo
di alimentazione o la spina sono danneggiati,
se si osservano anomalie di funzionamento o se
I'apparecchio e caduto o e stato danneggiato.

A\ Se il cavo di alimentazione & danneggiato,
deve essere sostituito con uno dello stesso tipo dal
produttore, da un centro di assistenza autorizzato
o da un tecnico qualificato per evitare situazioni di
pericolo o rischi di scosse elettriche.

A\ Se il cavo di alimentazione deve essere
sostituito, rivolgersi a un centro di assistenza
autorizzato.

PULIZIA E MANUTENZIONE

A\ AVVERTENZA: Per evitare rischi di folgorazione,
prima di qualsiasi intervento di manutenzione
accertarsi chel'apparecchio sia spento e scollegato
dall'alimentazione elettrica. Per evitare il rischio
di lesioni personali, utilizzare guanti protettivi
(rischio di lacerazione) e scarpe di sicurezza
(rischio di contusione); assicurarsi che qualsiasi
movimentazione sia eseguita da due persone
(ridurre il carico); mai utilizzare pulitrici a getto di
vapore (rischio di scosse elettriche). Le riparazioni
non professionali non autorizzate dal produttore
potrebbero comportare un rischio per la salute e
la sicurezza, per il quale il produttore non puo
essere ritenuto responsabile. Qualsiasi difetto
o danno causato da riparazioni o interventi di
manutenzione non professionali non sara coperto
dalla garanzia, i cui termini sono descritti nel
documento consegnato con l'unita.

A\ Non utilizzare detergenti abrasivi o raschietti
metallici per pulire il vetro della porta del forno,
in quanto potrebbero graffiare la superficie con il
rischio di rottura del vetro.

A\ Prima di eseguire qualsiasi operazione,
assicurarsi che l'apparecchio si sia raffreddato.
- Rischio di ustioni.

A\ AVVERTENZA: Spegnere |'apparecchio prima
di sostituire la lampadina, per evitare il rischio di
scosse elettriche.

SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO

Il materiale di imballaggio é riciclabile al 100% ed & contrassegnato
dal simbolo del riciclaggio @Z} . Le varie parti dell'imballaggio devono

pertanto essere smaltite responsabilmente e in stretta osservanza delle
norme stabilite dalle autorita locali.

SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI

Questo apparecchio e stato fabbricato con materiale riciclabile o
riutilizzabile. Smaltire il prodotto rispettando le normative locali in
materia. Per ulteriori informazioni sul trattamento, il recupero e il
riciclaggio degli elettrodomestici, contattare I'ufficio locale competente,
il servizio di raccolta dei rifiuti domestici o il negozio presso il quale il
prodotto & stato acquistato. Questo apparecchio € contrassegnato in
conformita alla direttiva europea 2012/19/UE, Rifiuti di Apparecchiature
Elettriche ed Elettroniche (RAEE) e alle norme Rifiuti di Apparecchiature
Elettriche ed Elettroniche 2013 (come modificate). Provvedendo al
corretto smaltimento del prodotto si contribuira ad evitare potenziali
conseguenze negative sull'ambiente e sulla salute umana. Il simbolo E
sul prodotto o sulla documentazione di accompagnamento indica che
questo apparecchio non deve essere smaltito come rifiuto domestico,
bensi conferito presso un centro di raccolta preposto al ritiro delle
apparecchiature elettriche ed elettroniche.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

Preriscaldare il forno solo se specificato nella tabella di cottura o nella
ricetta. Usare teglie laccate o smaltate in colori scuri, in quanto
assorbono il calore in modo piu efficiente. Gli alimenti che richiedono
tempi di cottura lunghi continueranno comunque a cuocere anche a
forno spento.

DICHIARAZIONI DI CONFORMITA

Questo apparecchio soddisfa quanto segue: Requisiti di Ecodesign del
regolamento europeo 66/2014; Regolamento 65/2014 sull'etichettatura
energetica; Ecodesign per i prodotti connessi all'energia e informazioni
sull'energia (emendamento) (Uscita UE) Regolamenti 2019, in conformita
con la norma europea EN 60350-1.

Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza

energetica G.
. CS

BEZPECNOSTNI POKYNY

JE DULEZITE SI JE DUKLADNE PRECIST
A RIDIT SEJIMI

Pred pouzitim spotfebice si prfectéte tento navod
k pouziti. Uschovejte si jej pro pozdéjsi pouziti.

V tomto navodu a na samotném spotiebici jsou
uvedena dllezitd bezpelnostni upozornéni, ktera
je nutné si precist a fidit se jimi. Vyrobce odmita
nést jakoukolizodpovédnost za nedodrzeni téchto
bezpecnostnich pokyn(, za nevhodné pouzivani
spotrebice nebo za nespravné nastaveniovladaca.
A\ Velmi malé déti (0-3 roky) by se nemély
pohybovat v blizkosti spotfebice. Malé déti
(3-8 let) by se nemély ke spotfebici priblizovat,
pokud nejsou pod dozorem. Détistarsi8letaosoby
s fyzickym, smyslovym ¢i duSevnim postizenim
nebo bez patficnych zkuSenosti a znalosti
mohou tento spotiebi¢ pouzivat pouze pod
dohledem nebo tehdy, pokud obdrzely informace
o bezpecném pouziti spotiebice a pokud rozuméji
rizikiim, ktera s pouzivanim spotrebice souviseji.
Nedovolte détem, aby si se spotiebi¢em hraly.
Nedovolte détem, aby bez dohledu provadély
¢isténi a béznou udrzbu spotrebice.

A\ VAROVANI: Spotfebi¢ a jeho pfistupné soucasti
se pfi pouziti zahfivaji. Je tfeba dbat opatrnosti,




abyste se nedotkli topnych téles. Déti mladsi 8 let
se nesméji ke spotrebici priblizovat, pokud nejsou
pod dohledem dospélé osoby.

A\ Pfi sudeni potravin neponechavejte spotiebi¢
bez dozoru. Je-li spotfebi¢ vhodny pro
pouziti teplotni sondy, pouzivejte pouze sondy
doporucené vyrobcem — riziko vzniku pozaru.

A\ Do blizkosti spotfebi¢e nepokladejte odévy
nebo jiné hoflavé materialy, dokud veskeré jeho
soucastizcelanevychladnou-riziko vzniku pozaru.
Budte vzdy obezietni, pokud pfipravujete jidlo
s vysokym obsahem tuku, oleje nebo kdyz
pridavate alkoholické ndapoje — riziko vzniku
pozaru. Pfi vyjimani pekacd a dalsiho pfislusenstvi
pouzivejte chnapku. Po skonéeni peceni otevirejte
dvirka opatrné a nechejte horky vzduch nebo paru
unikat postupné — riziko popaleni. Neblokujte
vyvody na predni strané trouby, kterymi odchazi
horky vzduch —riziko vzniku pozaru.

A\ Budte vzdy opatrni, pokud jsou dvitka trouby
oteviend nebo se nachazeji ve spodni poloze,
abyste do nich nenarazili.

SCHVALENE POUZITi

A\ UPOZORNENI: Tento spottebi¢ neni uréen
k ovladani pomoci externiho spinaciho zafizeni,
jako je <&asoval, ¢&i samostatného systému
dalkového ovladani.

A\  Tento spotfebi¢ je wuréen k pouzZiti
v domacnostech a zafizenich, jako jsou: kuchynské
kouty pro zaméstnance v obchodech, kancelarich
a na jinych pracovistich; farmy; klienty hoteld,
motelU, penziony a jinych ubytovaci zafizeni.

A\ Neni pfipustné jej pouzivat jinym zplsobem
(napf. k vytapéni mistnosti).

A\ Tento spotiebi¢ neni uréen pro profesionalni
pouZziti. Spotfebi¢ nepouzivejte venku.

I\ Neskladujte vybusné nebo hotlavé latky (napf.
benzin nebo tlakové rozprasovace) uvniti nebo
v blizkosti spotfebice — nebezpedi pozaru.
INSTALACE

A\ Ke stéhovani a instalaci spotiebi¢e jsou
nutné minimalné dvé osoby — nebezpeci zranéni.
Pfi rozbalovani a instalaci pouzivejte ochranné
rukavice — nebezpedi porezani.

A\ Instalaci, v&etné pripadného pfipojeni
k privodu vody a elektfiny, a opravy musi
provadét kvalifikovany technik.  Neopravujte
ani nevyménujte zadnou &ast spotiebice, pokud
to neni vyslovné uvedeno v navodu k pouziti.
Nedovolte détem, aby se pfiblizovaly k mistu
instalace. Po vybaleni spotiebice se presvédcte,
Ze nebyl pfi dopravé poskozen. V piipadé
problém se obratte na prodejce nebo na nejblizsi
servisni stfedisko. Po instalaci musi byt obalovy
material (plasty, polystyrenova péna atd.) ulozen
mimo dosah déti — nebezpedi uduseni. Pred
zahdjenim instalace je nutné spotiebi¢ odpojit
od elektrické sité — nebezpeci urazu elektrickym

proudem. Béhem instalace se ujistéte, ze
zarizeni neposkozuje napajeci kabel — nebezpedi
pozdru a urazu elektrickym proudem. Zafizeni
nezapinejte, dokud nebyla ukoncena instalace.
AN\ Je-li nutné skfifku, do které bude zafizeni
umisténo, pfifiznout, provedte tyto prace jesté
predtim, nez jej do skfifiky zasunete. Nasledné
odstrarite viechny dfevéné tfisky a piliny.

MNDo zahdjeni montaze neodstranujte
polystyrénovy podstavec spotfebice.

A\ Po provedeni instalace nesmi byt dno trouby
pfistupné —riziko popaleni.

A\ 7 dlivodu rizika poZzaru neinstalujte spotiebic
za dekorativni dvirka.

A\ Pokud je spotiebi¢ usazen pod pracovni
deskou, do prostoru minimalni vzdalenosti
mezi pracovni plochou a horni hranou trouby
nevkladejte zadné predméty — riziko popaleni.
UPOZORNENI NA PRERUSENI DODAVKY
ELEKTRICKE ENERGIE

A\ Typovy stitek je umistény na pfednim okraji
trouby a je viditelny pfi otevienych dvefich.
AV souladu s narodnimi bezpeénostnimi
normami tykajicimi se elektrickych zafizeni musi
byt mozné odpojit spotiebi¢ od elektrické
sité¢ vytazenim zastrcky, pokud je zastrcka
pfistupnda, nebo, v souladu s pravidly
pro zapojovani, prostfednictvim vicepolového
vypinace umisténého pred zasuvkou a spotrebic
musi byt uzemnén.

A\ Nepouzivejte prodluzovaci kabely, sdruzené
zasuvky nebo adaptéry. Po provedeni montaze
nesmi byt elektrické prvky spotfebice uzivateli
pristupné. Nepouzivejte spotiebi¢, pokud jste
mokFi nebo bosi. Tento spotiebi¢ nezapinejte,
pokud je poskozeny napdjeci sitovy kabel (i
zastrcka, pokud nefunguje spravné nebo byl
poskozen ¢i doslo k jeho padu.

A\ Jestlize je poskozeny pfivodni kabel, smi ho
vymeénit (za identicky dil) pouze vyrobce, servisni
technik nebo osoba s obdobnou kvalifikaci, jinak
by mohlo dojit k urazu —riziko elektrického Soku.
A\ Je-li potteba vyménit napajeci kabel, obratte
se na autorizované servisni centrum.

CISTENIi A UDRZBA

M\ VAROVANI: Predtim, nez za¢nete provadét
jakoukoli udrzbu, ujistéte se, Ze je spotiebic
odpojen od elektrické sité. Abyste se vyhnuli
zranéni, pouzivejte ochranné rukavice (riziko
trznych poranéni) a bezpecnostni obuv (riziko
pohmozdéni); zajistéte manipulaci ve dvou
osobach (snizeni hmotnosti bfemene); nikdy
nepouzivejte parni CistiCe (riziko elektrického
Soku). Neprofesionalni provadéni oprav, které
vyrobce nepovoluje, by mohlo mit za nasledek
ohrozenizdraviabezpelnosti,za coznelze vyrobce
¢init odpovédnym. Na vady nebo poskozeni

vrve




nebo udrzby se nevztahuje zaruka, jejiz podminky
jsou uvedeny v dokumentaci, ktera byla k jednotce
dodana.

A\ K ¢isténi skla dvifek nepouzivejte drsné
abrazivni Cistice nebo kovové Skrabky, jinak se
jeho povrch mlze poskrabat a v disledku toho
roztristit.

A\ Pied ¢isténim nebo udrzbou se ujistéte, Ze
spotiebic vychladl. —riziko popaleni.

A\ VAROVANI: Pred vyménou Zarovky spotiebic¢
vypnéte — riziko elektrického Soku.

LIKVIDACE OBALOVEHO MATERIALU

Obal je ze 100% recyklovatelného materidlu a je oznacen recyklacnim
znakem ¥ . Jednotlivé ¢asti obalového materialu proto zlikvidujte

odpovédné podle platnych mistnich pfedpist upravujicich nakladani
s odpady.

LIKVIDACE DOMACICH ELEKTROSPOTREBICU

Tento spotiebi¢ byl vyroben z recyklovatelnych nebo opakované
pouzitelnych materidld. Zlikvidujte jej podle mistnich pfedpist pro
likvidaci odpadu. Dalsi informace o likvidaci, renovaci a recyklaci
elektrickych spotiebicd ziskate na mistnim uradé, ve stiedisku pro
sbér domaciho odpadu nebo v obchodé, kde jste spotiebi¢ zakoupili.
Tento spotiebic je oznacen v souladu s evropskou smérnici 2012/19/EU
o odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich (OEEZ) a nafizenimi
o odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich 2013 (vcetné
dodatkll). Zajisténim spravné likvidace tohoto vyrobku pomizete
zabranit negativnim vlivim na Zivotni prostiedi a lidské zdravi. Symbol
g na vyrobku nebo pfislusnych dokladech udava, ze tento vyrobek
nesmi byt likvidovan spole¢né s domacim odpadem, nybrz Ze je nutné
jej odevzdat do pfislusného sbérného stfediska k recyklaci elektrickych
a elektronickych zafizeni.

RADY K USPORE ELEKTRICKE ENERGIE

Troubu predehfivejte pouze tehdy, je-li to vyslovné uvedeno v tabulce
peceni nebo ve vasem receptu. Pouzivejte tmavé lakované nebo
smaltované plechy, nebot mnohem Iépe absorbuji teplo. Jidlo vyzadujici
delsi peceni se bude péct dale i po vypnuti trouby.

PROHLASENI O SHODE

Tento spotiebi¢ splfiuje: pozadavky na ekodesign evropského nafizeni
66/2014; nafizeni o uvadéni spotfeby energie 65/2014; nafizeni
o ekodesignu vyrobkd spojenych se spotiebou energie a informacich
o energii (dodatek) (EU Exit) 2019 v souladu s evropskou normou EN
60350-1.

Tento produkt obsahuje zdroj osvétleni energetické tridy G.
EL |
OAHTIEZ A THN AZOANEIA

2HMANTIKO! AIABAXTE KAl THPEITE

Mptv XPNOIMOTIOINOETE TN CUOKEUN, S1aBA0TE QUTEG
TIG 00nyieg yla Tnv acpdiela. Quldéte Tic odnyieg
O€ KOVTIVO ONEio yla HEANOVTIKE avagopd.
Autéc ol odnyiec kal n ocuokeur TepIAauBavouy
ONUAVTIKEG TIPOEIOOTOIACEI, OXETIKA ME TNV
ao@AAElq, TIG OTIOIEC TIPEMEL va TNPEiTe o KADE
nepintwon. O Kataokevaotrig Oev @épel Kapia
€vblvn yia TN YN TAPNON AUTWV TwWV odNYlWV
ao@aleiag, yia akatdAAnAn xprion TG CUOKEUNG
N AavBaopévn puBIoN TwV XelploTNPiwv.

A\ Ta mold pikpd maudid (0-3 €Twv) mpénel va
Slatnpouvtal pakpld anod tn cuokeur. Kpatnote
Ta MIKPA Tadid (3-8 €Twv) HaKpLd amd N CUCKEUN
EKTOC €dv emtnpouvtal Slapkws. H ouokeun
pmopei va xpnotpomoinBei anmd maidid nAikiag 8
ETWV Kal Avw 1 ATOMA ME MEIWMEVEC CWHATIKEC,
aloONTNPEIOKEC 1} SlavonTIKEG IKAVOTNTEC N ME
ENEWPN eumelpiag Kal yvwong TnG OUOKEUNG,

€QPOoOoV [piokovtal umd emTPENON N €Xouv
AaBel odnyiec oOxeTIKA PE TNV aCPAA XpAon
TNG OUOKEUNG Kal KATAvVooUV Toug KivOUvoug
mou ouvemdyetal.  Ta maildld amayopeveTal va
maiCouv pe tn cuokeun. Epyaocieg kaBapiopou kal
ouvTHPENONGTOU XPROoTN SV TpEmel va eKTEAOUVTAL
amo matdld Xwpeic emtipnon.

A\ TNPOEIAONOIHZH: H ouokeuj Kal Ta
npoofdoipa e€aptrinatd tng urmopei va {eotabouv
katd t Sudpkela tng Xxprong. [pémel va eiote
TIPOOEKTIKOI, WOTE VA ATTOPEVYETE TUXOV EMAPN ME
TIC AVTIOTACEIC OTO E0WTEPLKO TOL Poupvou. Ta
maidild Katw Twv 8 eTwv dev mpémnel va mAnotalouv
TN OUOKEUN, EKTOC €AV emTnpoUlvTal SlIapKWG.

A Mnv a@rvete TOTEé a@QUAAKTN T OUOKEUN
Katd Ttnv amoffpavon TPO@ilwv. Av
N OuoKeunl €ival  KAt@AAnNAn yia  xpnon
TOU AIoBNTAPA, XPENOIUOTOIEITE MOVO  €évav
alodnTnpPa BepUoKpATiag MOV CUCTHVETAL YId TO
OUYKEKPIUEVO POUPVO - KivOuvog mupKayldc.

Aatnpeitat Ta pouxa 1 ANa eV@AeKTa
UAIKA Hakpld amd Tn OUOKEUR, €wg OTou OAa
Ta €fapTAMATA VA €XOUV KPUWOEL EVIEAWG -
kivouvog mupkaytdc. Na eiote mavta o€ eToludTNTA
otav Prvete TpO@PIPa MAovala oe Aimog, AddL i
otav mPooBétete aAkooloUxa ToTd - KivOuvog
TTUPKAYLAG. XPNOIMOTIOLETE YAVTIa QOUPVOU Yia
va agalpeite Ta TaPid kal Ta dAAa e€aptiuara.
2TO TENOC TOU MAYEIPEUATOC, avoifTe TNV TOPTA
TIPOOEKTIKA, a@rivovtag To Oepud aépa rj ToV aTuo
va Byetl otadlakd mpilv va éxete mpooacn oTo
@OoUpVvo - Kivouvog eykavpdtwyv. Mnv @pddlete
TOUC AEPAYWYOUC OTN MUMPOOTIVH TIAEUpd TOU
@OoUPVOU - KivOUVOC TTUPKAYIAC.

AN\ Na eiote mpoosktikoi otav n  MOPTA
TOU @oUpvou Ppioketal oe avoixty Béon n
KateBaouévn, yia va amo@UyeTe Tn Bépuavon
NG mépTac.

ENITPENOMENH XPHZH

A\ TPOIOXH: H ouokeury 8ev mpoopiletal va
XPNOLUOTIOIEITAL MECW EVOC EEWTEPIKOU SLAKOTITN,
OTwG €évag xpovodlakomtng 1 &exwplotou
OUOTAMATOC TNAEXEIPIOHOU.

H ouokeun autn €xel oxeSlaoTei yla OIKIOKN
XprAon Kabwg Kat yla mapoOpoLeG XPNOEIG OTWG:
kou(ive¢ MPOCWMIKOU O€ KATAOTAUATA, YPagEia
Kal AAAOUC XWPOUC €pyaciag aypoKtiuata, amno
meAdteg o€ Eevodoyeia, LoTéN, bed & breakfast kaul
AAAOUC XWPOUC KATOIKIAG.

A\ Aev emtpénetal onmoladAmote AN Xprion (..
Bépuavon dwuatiwv).

A\ H ouokeun Sev mpoopiletal yia emayyeENUATIKA
Xpnon. Mnv xpnolJoToleiTeE TN OUOKEUr O€
eEWTEPIKO XWPO.

AN Mnv armoBnkelete EKPNKTIKEC i EUPAEKTEC
ouoieg (m.x. doxeia Bev{ivng A agpoAupdtwy) péoa
Il KOVTA OTn CUOKEUN - Kivduvog TupKayldag.




ErKATAXTAZH

A\ O xelplopdC Kat N yKaTAoTaon TN OUOKEURC
nipémel va yivovtat and 6vo 1 meploodTEPA
Adtopa - Kivbuvog Tpaupatiopol. XpenolUomolEiTe
TMIPOOTATEVTIKA ydvTia Yyia TO Avolypda Tng
ouoKevaoiag Kal tnv eykatdotaon - Kivouvog
KoYiuatog.

M\ H eykatdotaon, oupmepAauBavopévng tne
TTAPOXNG VEPOU (€Av UTIAPXEL), Ol NAEKTPIKES
OUVOECDEIC KAl Ol ETIIOKEVEG TIPETIEL VA YivovTal and
€€EIOIKEVUEVO TEXVIKO. Mnv emoKeLALETE KAl KNV
avtikaBiotdte kavéva €€APTNUA TNG OUOKEUNC,
EKTOG €AV avagépeTal pntad oOTo  gyxelpidlo
xpnoneg. Kpatiote ta maidid pakptd anod 10 xwpo
gykatdotaong. Metd and Tnv armoouokevacia Tng
ouoKeung, PePaiwbeite 6T dev €xel MPOKANOE(
(nud o€ autv Katd Tn METagopd. Eav
TTApouoIacTeil KAolo TPOPANUQA, EMIKOIVWVHOTE
ME TOV avTITPOOWTIO 1 E TO MANCIECTEPO KévTpo
>¢pPic. Metd Tnv €ykatdotaon, Ta UAIKA
ouokevaoiag (MAaotikd, @eAl{OA, KAL) TpEMEl
va guAAacoovTal pakptd amod Ta maidld - kivbuvog
aopuéiac. H ouokeun mpémel va amocuvOEsTal
armd TNV NAeKTPIK Tpoodoaoia mplv amd KABe
gpyaociaeykatrdotaong- kivbuvognhektpominéiac.
Katd tnv eykatdotaon, Pefawwbeite ot dev
sxa TTPOKANOE( Cnula oto KaAwdio Tpocp0600|ac
amd TN OuoKeury - Kivbuvog Tupkaylag N
nAektpomAnéiac. Evepyomoliote tn cuoKeun Hovo
otav oAokANPwOE( n eykatdotaon.

A\ EKTENEOTE ONEC TIC EPYAOIEC KOTTAC TOU ETTITTAOU
TIPIV VA TOTTOOETAOETE TN OUOKEUN OTO TEPIBANUa
KOl aQaIPEOTE TPOOEKTIKA OAA TA pokavidia Kal ta
niplovidia.

A\ Agaipeite 1o poupvo amd v agpwdn Bdon
TTOAUOTUPEVIOU HOVO TN OTIYUN TNG EYKATACTAONC.
M\ Metd v eykataotaon, Sev Ba mpémel va
unapxel mAéov mpdoflacn oTo KATW HEPOC TOU
(POUpPVOU - KivOUVOC EYKAUUATOC.

M Mnv tomoBeteite T ouokeu Tiow amd
SlakoounTIKA ToOPTA - KivOuvog mupKayldc.

Av n ouokeunj eykataotaBei KAtw amd Tov
TAYKO, uNV @pdadlete To eAdy1oTo S1dkevo avdueoa
OTOV TIAYKO Kal TO Avw AKPO TOU QOUPVOU -
KivOUVOC EYKAUUATWV.

HAEKTPIKEZ MPOEIAONMOIHZEIX

A\ H mvakida texvikwv oTolxeiwv Bpioketal oTo
MTTPOOTIVO UEPOC TOU POUPVOU (ival opatr UE TNV
TOPTA AVOLXTH).

M\ Npénel va sivar duvat n amoolvdeon Tn¢
OUOKEUNG amod TNV NAEKTPIKA Tpo@podocia e
agaipeon tou @I¢ €av n mpila gival TpoofBAaciun
N ME XPrioN TOU TTOAUTTIOAIKOU O1aKOTITN TTOU €XEL
eykatraotabei mpwv and tnv mpila cOPPWva PE
Ta €0VIKA MPOTUTIA NAEKTPIKAG AOPAAEIQC KAl N
ouokeun mpénel va Slabgtel yeiwon pe Baon ta
€OVIKA mpoTUTTIA AoPAAEiaC.

A\ Mn xpnowornolsite KaAwdia TPOEKTAONC
(Mmahavtéleg), moAunpila ) mpooappoyeic. Metda

TNV OAOKAPWON TNG eykataotaong, Oev TTPETEL
va egival duvaty n mpoofacn ota NAEKTPIKA
e€aptiuata. Mnv XPNOIUOTIOIEITE TN OUOKEUN
otav €iote Ppeyuévol | pe yupva modia.  Mn
XPNOIUOTIOINCETE TN CUOKEUN €AV €xel pBapei To
NAEKTPIKO KaAwdlo 1 To Ig, €dv Oev Aeltoupyei
KQVOVIKQ, €AV £XEL TIECEL 1) €AV €XEL UTTOOTEL AAAN
Cnud.

MNEGv 10 KaAwdlo tpopodooiac £xel UMOOTE(
(N, mnpémel va avtikataotabsi amdé  Tov
KATAOKEVLAOTH, TOV  QVTUTPOOWTNO  TEXVIKAG
unootAp{ng 1 AAAa KatapTiopéva AToua, WOTE
va amo@euxBolv Tuxov Kivduvol - Kivouvog
nAekTpomAnéiag.

A\ Av TpEMEL v QVTIKATOOTAOETE TO KOAWSIO
pevuatocg, anevBuvbeite oe éva e€ovolodoTtnuévo
KEVTPO O€pPIC.

KAOAPIZMOZX KAI XYNTHPHZH

A\ MPOEIAOMOIHIH: BeBaiwBeite 4Ti n OUOKEUA
gival amevepyomolnpévn kal amocuvdedepévn and
TO TPOQPOOOTIKO TIPIV EKTENECETE OMOIAOHTIOTE
gpyaocia ouvtipnonc. Na va amo@uyete
Tov Kivduvo TpaupaTIONOU,  XPNOIMOTOINOTE
TPOOTATEVTIKA ydvTia (KivOuvog oxloipatog) Kal
mamouTola ac@paAgiag (kivduvog yla HWAWTEG),
(PPOVTIOTE O XEIPIOMOG va Yivetal amd dvo dtoua
(LEWOTE TO QOPTIO), MOTE PNV XPNOLUOTIOLE(TE
e€onA\iopd kaBaplopol pe  atuo  (kivduvog
nAekTpomAngiag). O1 emokevég amd  un
emayyelpatiec mou Sev eykpivovtal amd ToVv
Kataokevaoty Oa upmopoloav va odnyRoouv
oe kKivbuvo yla Tnv uyegia kKal TNV ac@AAElq,
yla ta omoia o Kataokevaotig Oev pmopei va
BewpnOsei umevBuvog. Tuxov eAdTtwpa 1 (nUId
TTOU TTPOKARONKE Ao EMOKEVEC 1} CUVTAPNGCN TTOU
gywvav amné pn emayyeApatieg Sev kahumtovtal amd
TNV €yyunon, ol 0pol NG omoiag TmepLypagovTal
oTo éyypago mou rapadidetal pe Tn povada.

M Mn xpnoworolgite okAnpd,  amo&eoTIKA
KaBaplOoTIKA 1] alXUNPEC UETAANIKEG EVOTPEC Yia
va kabapioete 10 KPUOTAAO OTnV MOPTA TOU
@oupvou. Kdatl tétolo pmopsi va xapdéel tnv
empAvela Kal moavwg va mpokaAéoel Bpavon Tou
KPUOTAAOU.

A\ TMpwv kaBapioste i KAvete ouvtpnon,
BeBaiwbeite OTI n OUOKEUN €XEl KPUWOEL -
KivOuvog eyKauudtwy.

A\ TIPOEIAOMOIHZH:  Mpiv  avTIKAaTAOTHOETE
TO AQUNTAPQ, OTTEVEPYOTIOIOTE TN OUOKEUN
Kivbuvog nhektpomAnéiac.

ANMOPPIVYH YAIKQN XYIKEYAZIAX

Ta UMikd TG ouokevaociag gival 100% avaKUKAWOIUA Kal @EPOuV TO
oupPBolong avaKOKAwoncé'p . ZUVENWC, Ta S1apopa UALIKA cuoKeLaaciag
TIPEMEL va amoppintovTal umelBuva Kal PeE TIARPN CUUHOPYWON
TWV KAVOVIOUWV TwV TOTIKWV OpXwv Tou SIEMouv TV amoppiyn
ATTOPPIMUATWV.

ANOPPIYH HAEKTPIKQN OIKIAKQN ZYZKEYQN

H ouokeun auti é€xel kataokevaotsi amd avVAKUKAWOIMA 1
EMAVOXPNOLUOTIOCIUA UAIKA. ATTOppiTE CUPPWVA IE TOUG KAVOVIOHOUG
TWV TOTIKWV apXwv. [a mepatépw MANPOQOpPIieC OXETIKA HE TNV
ene€epyaocia, TNV aAvAKTNON KAl TNV OVOKUKAWGON TWV NAEKTPIKWV
OIKIOKWV OUOKEUWV, EMIKOIVWVAOTE HE TIGC APUOSIEG TOTIKEG OPXEC,




TNV UTINEECIA CUANOYNG OWKIOKWY amoBARTWY i TO Katdotnua amd
6mou ayopdoate autd To MPoIGv. AUuTA n CUCKeEUR €monuaivetal
oUuewva pe TNV Eupwmaiki O8nyia 2012/19/EE, AmoBAnTa HAeKTPIKOU
kat HAektpovikoU E€omAiopol (AHHE) kat pe toug kavoviopoug 2013
yia ta AmoPAnta HAektpikoU kat HAektpovikol EomAiopou (6mwg
Tpomomolndnke). E€aopaliCovtag t owotr amdppiyn autol Tou
npoidéviog, Ba Ponbroete otnv amotpomn Twv mOavd BAafepwv
OUVETIEIWV Yl TO TIEPIBANOV Kal TNV avBpwmivn vyesia. To cupPolo
E OTO TIPOIOV 1} O0Ta GUVOSEUTIKA €vTuma UTTOOEIKVUEL OTI TIPETTEL Va
QVTILETWTTICETAL WC OIKIOKO ATTOPPIUMA OANA TIPETTEL VA LETAPEPETAL
OTO KATAMNAO KEVTPO GUANOYNG Yl avOKUKAWON NAEKTPOVIKOU Kal
NAEKTPIKOU €€OTIAIGHOV.

2YMBOYAEZ I''A E2OIKONOMHZH ENEPTEIAZ

MpoBepudvete TO QOUPVO HOVO €AV AUTO AVAPEPETAL OTOV TTHVAKA
MOYEIPEUATOG 1} OTn ouvtay oaG.  XPNOIUOTIOIOTE POPUEG ME
oKkoupdxpwpo PBepvikl 1 epaylE emeldn) amoppoPolV MOAY KaAUTeEpa
™ OeppdtnTa. Ta @ayntd mou amartolv TapaATeTapévo Yoo Ba
ouvexioouv va PrivovTtal akopn Kat et 1o 6BROIHO TOU POoUPVou.

AHAQZEIZ ZYMMOPOQZIHZ

AuTAl n ouokeury TANPEOI: ATAITACEI OIKOAOYIKOU oXeSlaopoU Tou
Evpwmaikou Kavoviopol 66/2014. Kavoviopog Evepyelakig Inpavong
65/2014. OIKONOYIKOG OXESIOOUOC VIO OXETIKA LE TNV EVEPYELQ TTPOIOVTA
KOl EVEPYELOKEG TTANpoYopieg (Tpomomoinon) (EE Exit) Kavoviouoi 2019,
ouuwva e To Eupwmaikéd mpotumo EN 60350-1.

AUTO TO TTIPOIOV TIEPIEKEL HIO PWTELVH TINYH EVEPYELOKNG KAAONG G.
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BIZTONSAGI UTASITASOK

OLVASSA EL ES TARTSA BE

A készilék haszndlata el6tt olvassa el az aldbbi
biztonsagi utmutatét. Orizze meg a késébbi
felhasznalas érdekében.

A kézikonyvben és a késziléken taldlhatéd fontos
biztonsagi figyelmeztetéseket mindig olvassa el
és tartsa be. A gyartdé nem vallal felelésséget a
biztonsagi utasitasok figyelmen kiviil hagyasabdl,
a készulék nem rendeltetésszerl hasznalatabol
vagy a készulék kezel6szerveinek helytelen
beallitasaibol ered6 karokért.

A\ Kisgyermekeket (0-3 év kdzott) ne engedjen
a készulék kozelébe. Gyermekek (3-8 év
kozott) kizarolag felnétt fellgyelete mellett
tartozkodhatnak a készulék kozelében. A
8 éves vagy iddésebb gyermekek, tovabba
csOkkent fizikai, érzékszervi vagy mentalis
képességekkel él6, illetve kell6 tapasztalattal
és a készulékre vonatkozé ismeretekkel
nem rendelkezd személyek csak fellgyelet
mellett hasznalhatjdk a késziléket, tovabba
ha el6z6leg elldttdak &ket utmutatdsokkal a
késziilék haszndlatara vonatkozdan, és ismerik
a hasznalatbdl eredd esetleges kockazatokat. Ne
engedje, hogy gyermekek jatsszanak a készulékkel.
Gyermekek nem végezhetik a készulék tisztitasat
és karbantartasat felugyelet nélkul.

A\ VIGYAZAT! A késziilék és annak hozzéaférhet6
részei hasznalat kozben felforrésodnak. Legyen
ovatos, és ne érintse meg a flitészalakat.
A 8 évesnél fiatalabb gyermekeket tavol kell
tartani a készuléktél, hacsak nincsenek folyamatos
fellgyelet alatt.

A\ Aszalas kdzben soha ne hagyja feliigyelet
nélkudl a készuléket! Ha a késziilékben ételszonda
is haszndlhaté, csak az ehhez a sutéhoz

ajanlott tipusokat hasznadlja, ellenkezé esetben
tGz keletkezhet.

A\ Tizbiztonsagi  okokbdl ne  hagyjon
konyharuhat vagy mas gyulékony targyat a
késziilék kozelében, amig annak minden része
teljesen ki nem hl. Mindig kisérje figyelemmel a
zsiros, olajos ételek készitését, és legyen dvatos az
alkoholos italok hozzdadasakor, mert azok tlizet
okozhatnak. Az edények és tartozékok kivételéhez
hasznaljon fogokesztyit. A siités végén dvatosan
nyissa ki a sUté ajtajat, és az égési sérulések
elkeriilése érdekében hagyja, hogy a forré levegd
vagy a g6z fokozatosan tadvozzon, miel6tt a stitébe
nyulna. Ne torlaszolja el a sitd elején levd
szell6zbket, ahol a forrd leveg6 tavozik, mert azzal
tizet okozhat.

A\ Legyen 6vatos, amikor a siitd ajtaja nyitva van,
vagy le van hajtva, nehogy megiisse magat.
RENDELTETESSZERU HASZNALAT

A\ FIGYELEM: Kialakitasabol adédéan a késziilék
muikodtetése nem lehetséges kilsé iddzit6é
szerkezettel vagy kilon taviranyitoval.

O\ Eztakésziiléket haztartasiilletve ahhoz hasonlé
célokra tervezték, mint példaul: uzletekben,
irodakban lévd és egyéb munkahelyi konyhakban;
tanyan; szalloddk, motelek, reggelit és szobat
kinalé és egyéb szallashelyek vendégei szamara.
A\ Egyéb célra térténd hasznalata tilos (pl.
helyiség fitése).

A\ A késziiléket nem nagylizemi hasznélatra
tervezték. Ne hasznalja a késziléket a szabadban.
I\ Ne tegyen a késziilékbe vagy annak kézelébe
robbanasveszélyes vagy gyulékony anyagokat (pl.
benzint vagy aeroszolos flakont), mert ezek tiizet
okozhatnak.

UZEMBE HELYEZES

A\ A késziilék mozgatasat és lizembe helyezését
a sérulésveszély csokkentése érdekében két vagy
tobb személy végezze. Viseljen véddkesztylit
a készulék kicsomagolasa és lGzembe helyezése
soran, nehogy megvagja magat.

A\ A beszerelést, a vizbekotést is beleértve
(amennyiben  szikséges), az  elektromos
csatlakoztatast és a javitasi munkalatokat
szakképzett technikusnak kell elvégeznie. Csak
akkor javitsa meg vagy cserélje ki a készilék
egyes alkatrészeit, ha az adott muvelet szerepel
a felhaszndléi kézikbnyvben. Ne engedje a
gyermekeket abba a helyiségbe, ahol az izembe
helyezést végzi. A kicsomagolas utan ellenérizze,
hogy a készulék nem sérilt-e meg a szallits
soran. Probléma esetén forduljon a keresked6hoz
vagy a legkézelebbi vevészolgalathoz. Uzembe
helyezés utan a csomagoléanyagokat (muanyag,
habszivacs stb.) a fulladdsveszély miatt olyan
helyen tarolja, ahol gyermekek nem férhetnek
hozza. Az aramutés elkerilése érdekében az
uzembe helyezési muiveletek el6tt huzza ki a




készulék halézati csatlakozojat. Az aramiuités
elkertlése érdekében az GUzembe helyezés soran
gy6z6djon meg arrél, hogy a késziilék miatt nem
sérll-e a halozati tapkabel. A készuléket csak a
megfeleld GUzembe helyezést kdvetéen kapcsolja
be.

A\ Végezzen el minden asztalosmunkata butoron,
és gondosan tavolitson el minden faforgacsot
és flirészport, mielétt a késziiléket a befoglald
egységbe szerelné.

A\ Akésziiléket csak az lizembe helyezéskor vegye
le a hungarocell véd6alapzatrol.

AN\ Az égési sériilések elkeriilése érdekében az
Uzembe helyezést kovetéen a készilék alja mar
nem lehet hozzaférhetd.

A\ Tlzbiztonsagi okokbdl ne helyezze iizembe a
készuléket diszajtdo mogott.

A\ Ha a késziiléket munkalap alad helyezi,
tlzbiztonsagi okokbdl ne torlaszolja el a munkalap
és a sUtd teteje kozotti minimalisan szlikséges
rést.

ELEKTROMOS ARAMMAL KAPCSOLATOS
FIGYELMEZTETESEK

M\ Az adattabla a sité elilsdé szegélyén van
(lathatd, amikor az ajto nyitva van).

A\ Fontos, hogy a késziiléket le lehessen
valasztani az elektromos halozatrél a villasdugd
kihGizasaval vagy az aljzat és a készilék kozé
szerelt, tobbpdlusi megszakitoval, illetve kotelezé
a készuléket az orszagos elektromos biztonsagi
eléirdasoknak megfeleléen foldelni.

A\ Ne hasznaljon hosszabbitét, elosztét vagy
adaptert. Beszerelés utan az elektromos
alkatrészeknek hozzéaférhetetlennek kell lennitik
a felhasznalé szamara. Ne haszndlja a készlléket
mezitldb, és ne nyuljon hozza nedves kézzel. Ne
haszndlja a késziiléket, ha a tdpkabel vagy a
csatlakozodugé sérilt, illetve ha a késziilék nem
mUkodik megfeleléen, megsériilt vagy leejtették.
A\ Ha a halozati kabel sériilt, azt az aramditési
kockazat elkerulése érdekében a gyartoval,
a gyartd szervizképvisel6jével vagy hasonldan
képzett személlyel kell egy azonos kabelre
kicseréltetni.

A\ Ha cserélni kell a tapkabelt, forduljon a
hivatalos vevészolgalathoz.

TISZTITAS ES KARBANTARTAS

A\ FIGYELMEZTETES: Barmilyen karbantartasi
mdvelet el6tt gy6z6djon meg arrél, hogy
a készuléket kikapcsolta és kihuzta a
konnektorbdl. A személyi sériilés kockazatanak
elkerllése érdekében hasznaljon véddkesztylit
(vagds veszélye) és munkavédelmi cipdt
(0sszezlzodas veszélye); mindenképpen két
személy mozgassa (csokkentett terhelés);
soha ne haszndljon gdéznyomadssal muikodd
tisztitokésziiléket (dramutés veszélye). A gyarto
altal nem engedélyezett nem szakszer( javitasok
veszélyeztethetik az egészséget és a biztonsagot,

amiért a gyarté nem teheté felel6ssé. A nem
szakszer(i javitasokbdl vagy karbantartasokbol
eredé hibakra vagy karokra nem vonatkozik
a garancia, amelynek feltételeit a termékhez
mellékelt dokumentum tartalmazza.

AN\ Ne hasznaljon durva, korroziv tisztitoszereket
vagy éles fémkaparokat a sitdajtd Uvegének
tisztitdsahoz, ugyanis azok Osszekarcolhatjak a
fellletét, ami az Gveg toréséhez vezethet.

A\ Barmilyen tisztitasi vagy karbantartasi mivelet
el6tt gy6z6djon meg réla, hogy a készulék teljesen
kihdlt. Fennall az égési sérilés veszélye.

A\ VIGYAZAT! Az dramiités elkeriilése érdekében
a lampa cseréje el6tt kapcsolja ki a késziiléket.
A CSOMAGOLOANYAGOK ARTALMATLANITASA

A csomagoldéanyag 100%-ban Ujrahasznosithaté, és el van latva
az Ujrahasznositas jelével @3 A csomagolads egyes részeinek

hulladékkezelését megfeleléen, a hulladékok artalmatlanitdsara
vonatkozé helyi rendelkezések szerint kell elvégezni.

A HAZTARTASI GEPEK HULLADEKKENT TORTENO
ELHELYEZESE

Ez a készilék ujrahasznosithaté vagy ujrafelhasznalhaté anyagok
felhaszndlasaval készilt.  Leselejtezéskor a helyi hulladékkezelési
szabalyokkal 6sszhangban jarjon el. Az elektromos haztartasi késztilékek
kezelésére, hasznositasara és ujrafeldolgozasara vonatkozd tovabbi
informaciokért forduljon az illetékes helyi hatdésaghoz, a haztartasi
hulladékok begyujtését végzé vallalathoz vagy az (zlethez, ahol a
késziiléket vasarolta. Ez a berendezés az elektromos és elektronikus
berendezések hulladékairdl szélé 2012/19/EU irdnyelvnek, illetve az
elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl sz6l6 2013. évi
(mddositott) eléirasoknak megfeleléen keriilt megjeldlésre. A hulladékka
valt termék szabalyszer( elhelyezésével On segit elkeriilni a kdrnyezettel
és az emberi egészséggel kapcsolatos negativ kovetkezményeket. A
terméken vagy a kisér6dokumentumokon talalhaté ﬁ jel azt jelzi, hogy
a késziléket nem szabad haztartasi hulladékként kezelni, hanem az
elektromos és elektronikai készilékeknek megfelel6 gy(jtéhelyen kell
leadni.

ENERGIATAKAREKOSSAGI TANACSOK

A sUt6t csak akkor melegitse eld, ha a siitési tablazat vagy a recept ezt irja
elé. Hasznaljon sotét szinlire lakkozott vagy zomancozott siitéedényeket,
mert ezek jobban felveszik a hét. A hosszu sitést igényl6 ételek a stité
kikapcsolasat kdvetben tovabb sulnek.

MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Ez a készilék megfelel: A kdrnyezettudatos tervezésre vonatkozé
66/2014/EU rendelet irdnyelveinek; Az energiafogyasztas cimkézésére
vonatkozé 65/2014/EU rendelet irdnyelveinek; A kornyezettudatos
tervezésre és energiacimkézésre vonatkozé (moédositott) (EU Exit)
2019-es rendelet irdnyelveinek, az EN 60350-1 eurdpai szabvannyal
0sszhangban.

A késziilék G energiahatékonysagi osztalyu fényforrast tartalmaz.
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BEZPECNOSTNE POKYNY

DOLEZITE! PRECITAJTE SI A DODRZIA-
VAJTE

Pred pouzitim spotrebica si precitajte tieto
bezpecnostné pokyny. Uchovajte ich poruke
pre buduce pouzitie.

V tychto pokynoch a na samotnom spotrebici
su uvedené délezité upozornenia tykajuce sa
bezpeclnosti, ktoré treba vzdy dodrziavat. Vyrobca
odmieta zodpovednost v pripade nedodrzania
tychto bezpecnostnych pokynov, nenalezitého
pouzivania spotrebi¢a alebo nespravneho
nastavenia ovladania.




A\ Velmi malé deti (0 — 3 roky) by sa nemali
zdrziavat v okoli spotrebica. Malé deti (3—8 rokov)
nepustajte k spotrebicu bez dozoru. Deti
od 8 rokov a osoby so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi a mentalnymi schopnostami alebo
s nedostatkom skusenosti a znalosti moézu
pouzivat tento spotrebi¢ len v pripade, ak su
pod dozorom alebo dostali pokyny tykajuce
sa pouzivania spotrebi¢a bezpecnym sp6sobom
a chapu hroziace nebezpecenstva. Deti sa so
spotrebicom nesmu hrat. Cistenie a pouzivatelsku
udrzbu nesmu vykonavat deti bez dozoru.

A\ UPOZORNENIE: Spotrebi¢ ajeho pristupné ¢asti
sa pocas pouzivania zahrievaju. Budte opatrni,
aby nedoslo ku kontaktu s ohrevnymi ¢lankami.
Nedovolte, aby sa deti mladsie ako 8 rokov priblizili
k rure, pokial nie su nepretrzite pod dozorom.

A\ Nikdy nenechavajte spotrebi¢ bez dozoru
pri suSeni potravin. Ak je spotrebi¢ vhodny na
pouzitie teplotnej sondy, pouzivajte len teplotnu
sonduodporucanu pre tuto riru—nebezpeclenstvo
poziaru.

A\ Oblecenie a iné horlavé materialy uchovavajte
mimo spotrebica, kym vsetky komponenty Uplne
nevychladnu — nebezpeclenstvo vzniku poziaru.
Vzdy davajte pozor pri priprave jedal obsahujucich
velké mnozstva tuku, oleja alebo pri pridavani
alkoholickych napojov — nebezpelenstvo vzniku
poziaru. Na vyberanie pekacov a prislusenstva
pouzivajte Specidlne kuchynské rukavice. Na
konci pripravy jedla opatrne otvorte dvierka, aby
horuci vzduch ¢i para mohli postupne uniknut, az
potom vyberte jedlo znutra rdry —nebezpelenstvo
popalenin. Neblokujte vetracie otvory na horuci
vzduch na prednej strane rury — nebezpecenstvo
vzniku poziaru.

A\ Ked su dvierka otvorené alebo vyklopené,
davajte pozor, aby ste do nich nevrazili.
POVOLENE POUZiVANIE

A\ UPOZORNENIE: Spotrebi¢ nie je ur¢eny
na ovladanie prostrednictvom  externého
prepinacieho zariadenia, ako je casovac, ani
samostatnym dialkovym ovladac¢om.

A\ Tento spotrebi¢ je ureny na pouZitie
v domacnosti alebo na podobné ucely ako napr.:
v oblastiach kuchyniek pre personal v dielhach,
kancelariach a inych pracovnych prostrediach; na
farmach; pre hosti v hoteloch, moteloch alebo
inych ubytovacich zariadeniach.

A\ Nie je povolené pouzivat ho nainé Gcely (napr.
vykurovanie miestnosti).

A\ Tento spotrebi¢ nie je uréeny na profesionalne
pouzivanie. Spotrebi¢ nepouzivajte vonku.

A\ Do spotrebi¢ca ani do jeho blizkosti
neumiestiujte horlavé materidly (napr. benzin
alebo aerosolové nddoby) - riziko poziaru.

INSTALACIA

A\ Sospotrebi¢com musiamanipulovatainstalovat
ho minimalne dve osoby — riziko zranenia. Pri
vybalovani a instalovani pouzivajte ochranné
rukavice — riziko porezania.

A\ Intalaéné prace, vratane privodu vody (ak
je), elektrického zapojenia a oprav musi vykonavat
kvalifikovany technik.  Nikdy neopravujte ani
nevymienajte zZiadnu cast spotrebica, ak to nie
je uvedené v navode na pouzivanie. Nepustajte
deti k miestu inStalacie. Po vybaleni spotrebica
sa uistite, Ze sa pocas prepravy neposkodil.
V pripade problémov sa obratte na predajcu
alebo najblizsi popredajny servis. Po instalacii
treba odpad z balenia (plasty, kusy polystyrénu
a pod.) ulozit mimo dosahu deti — nebezpecenstvo
udusenia. Pred vykonavanim instalacnych
prac musite spotrebi¢ odpojit od elektrického
napdjania — nebezpecenstvo zasahu elektrickym
prudom. Pocas inStalacie davajte pozor, aby
ste spotrebicom neposkodili napajaci kabel —
nebezpelenstvo poziaru alebo zasahu elektrickym
pradom. Spotrebi¢ zapnite az po Uplnom
dokonceni instalacie.

A\ Pred vsadenim spotrebi¢a do nabytkového
prislusenstva urobte vsetky potrebné vyrezy
a odstrante drevené odrezky a piliny.

A\ Spotrebi¢ vyberte z polystyrénovej penovej
zakladne az tesne pred instalaciou.

A\ Poinstalacii nesmie byt spodna &ast spotrebica
pristupna — nebezpecenstvo popalenia.

A\ Neinstalujte spotrebi¢ za dekorativne dvierka
— nebezpecenstvo poziaru.

A\ Ak je spotrebi¢ nainitalovany pod pracovnou
doskou, neblokujte minimdlnu medzeru medzi
pracovnou doskou a hornym okrajom rury -
nebezpelenstvo popalenia.

VAROVANIA PRI POUZiVANI ELEKTRICKEHO
SPOTREBICA

A\ Typovy étitok je umiestneny na prednom okraji
rary, viditelny pri otvorenych dvierkach.

A\ Spotrebi¢ sa musi dat odpojit od napajania bud
vytiahnutim zastrcky, pokial je lahko dostupng,
alebo prostrednictvom pristupného viacpélového
prepina¢a nainstalovaného pred zasuvkou
podla predpisov pre domovu elektroinstalaciu
a spotrebi¢ musi byt uzemneny v sulade
s narodnymi bezpecnostnymi normami pre
elektrotechniku.

A&\ Nepouzivajte predlZovacie kable, rozdvojky
ani adaptéry. Po inStalacii spotrebi¢a nesmu
byt jeho elektrické Casti pristupné pouzivatelom.
Nepouzivajte spotrebi¢, ak ste mokri alebo bosi.
Spotrebi¢ nepouzivajte, ak ma poskodeny napajaci
kabel alebo zastrcku, ak nefunguje spravne, ¢i ak
bol poskodeny alebo spadol.

A\ Ak je poskodeny napéjaci elektricky kabel,
musi ho vyrobca, jeho autorizovany servis
alebo podobne kvalifikovana osoba vymenit za




identicky, aby sa predislo nebezpelenstvu zasahu
elektrickym pradom.

A\ Ak je potrebné vymenit napajaci kabel, obratte
sa na autorizovany servis.

CISTENIE A UDRZBA

A\ UPOZORNENIE: Pred vykonanim udrzby
vzdy dbajte na to, aby bol spotrebi¢ vypnuty
a odpojeny od elektrickej siete. Aby ste
sa vyhli riziku drazu, pouzivajte ochranné
rukavice (riziko trznej rany) a bezpecnostnu obuv
(riziko pomliazdenia); nezabudnite vykonavat
manipuldciu dvoma osobami (zniZzenie zatazenia);
nikdy nepouzivajte parné (istiace zariadenie
(nebezpectenstvo zdasahu elektrickym pradom).
Neodborné opravy nepovolené vyrobcom mézu
mat za nasledok ohrozenie zdravia a bezpelnosti,
za ktoré vyrobca nemoze niest zodpovednost. Na
chyby alebo poskodenia sp6sobené neodbornymi
opravami alebo udrzbou sa nevztahuje zaruka,
ktorej podmienky su uvedené v dokumente
dodanom so zariadenim.

A\ Na ¢istenie skla dvierok nepouzivajte drsné
abrazivne Ccistiace prostriedky ani ostré kovové
Skrabky, pretoze moézu poskriabat povrch, ¢o
mo&ze mat za nasledok rozbitie skla.

A\ Pred udrzbou alebo ¢istenim sa presvedcte,

¢i spotrebi¢ vychladol. - hrozi nebezpelenstvo
popalenia.

A\  UPOZORNENIE: Pred vymenou Ziarovky
spotrebi¢ vypnite — nebezpelenstvo zasahu

elektrickym priadom..
LIKVIDACIA OBALOVYCH MATERIALOV

Vsetky obalové materidly sa mézu na 100 % recyklovat a su oznacené
symbolom recyklacie @'9 Rézne casti obalu likvidujte zodpovedne,
v plnom sulade s platnymi miestnymi predpismi o likvidacii odpadov.
LIKVIDACIA DOMACICH SPOTREBICOV

Tento spotrebic je vyrobeny z recyklovatelnych a znovu pouzitelnych
materidlov. zlikvidujte ho v sulade s miestnymi predpismi o likvidcii
odpadov. Podrobnejsie informdcie o zaobchadzani, obnove a recyklacii
domacich spotrebicov dostanete na miestnom Urade, v zbernych
surovinach alebo v obchode, kde ste spotrebic¢ kupili. Tento spotrebic
je oznaceny v sulade so smernicou Eurépskeho parlamentu a Rady
2012/19/EU o odpade z elektrickych a elektronickych zariadeni (OEEZ)
a s predpismi o odpade z elektrickych a elektronickych zariadeni
z r. 2013 (v platnom zneni). zabezpecenim spravnej likvidacie vyrobku
pomozete predchadzat potencidlnym negativnym dopadom na Zivotné
prostredie a fudské zdravie. Symbol g na spotrebici alebo v sprievodne;j
dokumentacii znamend, Ze tento vyrobok sa nelikviduje ako doméci
odpad, ale je potrebné odovzdat ho v zbernom dvore pre elektrické
a elektronické zariadenia.

RADY NA USPORU ELEKTRICKEJ ENERGIE

Predohrev rury pouzivajte, iba ak je to uvedené v tabulke na pripravu
jedal alebo v recepte. Na pecenie pouzivajte tmavé lakované alebo
smaltované formy, pretoze ovela lepsie pohlcuju teplo. Jedlo, ktoré si
vyzaduje dlhsiu pripravu, sa bude piect aj po vypnuti rary.

VYHLASENIA O ZHODE

Spotrebi¢ splifia: poziadavky nariadenia Komisie (EU) 66/2014 na
ekodizajn; nariadenia Komisie (EU) 65/2014 o oznacovani energeticky
vyznamnych vyrobkov; predpisy z roku 2019 o ekodizajne energeticky
vyznamnych vyrobkov a energetickych informaciach (dodatok) (vystup
zEU) v sulade s eurépskou normou EN 60350-1.

Tento vyrobok obsahuje svetelny zdroj s triedou energetickej ucinnosti
G.
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IHCTPYKUII 3 TEXHIKU BE3INEKU

BAXJINBI NMPABUJNIA, AKI TPEBA
MPOUYUTATU TA AKUX i
AOTPUMYBATUCA

MNepen BMKOpUCTaHHAM Mpunagy npouyvtante Ui
IHCTPYKUiT 3 TexHiKM 6e3nekun. 36epexiTb ix ana
NOAANbLLIOrO BUKOPUCTAHHA.

Y umx iHCTPYKLiAX Ta Ha caMOMy Npunagi MicTATbCA
BaXNMBI nonepemkeHHA npo Hebesneky, AKi
cnig 3aBXau BUKOHYBaTW. BupoOHMK He Hece
»KOAOHOI BiANOBIAANbHOCTI 32 HeJOTPUMAHHA LNX
IHCTPYKUIN 3 TexHikn 6e3neKku, 3a HeHanexHe
BMKOPUCTAHHA npunagy abo HenpaBusibHe
HanawTyBaHHA efleMeHTIB YnpaBiHHA.

A\ He po3sonante maneHbkum fAitam (oo 3
poKiB) MigxoauTn HaaTo 6MM3bKO A0 npunagy.
He po3Bonanmte maneHbkum gitam (Big 3 go 8
POKiB) NigxoanT HaaTo 6nn3bKo Ao npunagy 6e3
NOCTINHOro HarnAgy. [1o KOpUCTyBaHHA NPUIagoM
AOMNYCKaloTbCA AiTW BiKOM Bif 8 pokiB, ocobu 3
GI3NYHUMM, CEHCOPHUMU YN PO3YMOBUMM BaaMM,
a TaKoX ocobu, AKi He MalTb JOCBIQY Y/ 3HaHb
OO0 BMKOPUCTAaHHA UbOro npunagy, TiNnbKn 3a
YMOBMW, LLO TaKi 0cobu oTpmmanu iHCTPyKLUii Woao
6e3neyHoOro BMKOPUCTaHHA Npuiagy, Po3yMmitoTb
MOXMBUI PU3NK abo BMKOPUCTOBYIOTb Npunag
nig HarnAagom. He possonanTte AiTAM rpatmca
3 npunagom. Hitm  MOXyTb umctTMTM Ta
obcnyroByBaTu npwnag nvwe nifg  HarnAagaom
LOPOCIMX.

A\ TIONEPEOXEHHA: Mig yac BUKOPUCTaHHA
npwnag i Noro JOCTYrMHi YaCTMHWN HarpiBaloTbCA.
Cnig 6yt obepexHnmn, WO6 He TOPKHYTMCA
HarpiBanbHUX enemeHTiB.  [iTem [o 8 pokis
He MOXKHa 3anuwaTty nopydy i3 npunagom 6e3
NOCTINHOro HarnAgy.

A\ He 3anuwante npunap 6e3 Harnagy, Komw
cywuTe npogyktn.  AKWo npwunag npugatHUn
[ANA BUKOPUCTAHHA OaTUMKa, 3aCTOCOBYUTE TiNIbKN
TemnepatypHUn [aTunK, AKUMA PEeKOMeHOOBaHO
ANA Ui€l AyxXoBoi Wwadu — iCHYE pU3MK BUHUKHEHHA
NOXeXi.

M\ He knapitb opar abo iHWI nerko3aMuUCTi
mMaTepianu nobnusy npunagy, AOKU MOBHICTIO
He OXOJSIOHYTb BCi MOro KOMMOHEHTU — iCHY€E
PU3NK BUHWKHEHHA MNOXexXi. 3aBxgum Oyabte
obepexHi nig u4ac npurotyBaHHA CTpaB 3
BMKOPWCTAHHAM XUpy, onii abo npu goaaBaHHi
aNnKorofibHMX HaroiB — iCHYE PU3NK BUHUKHEHHA
noxexi. [lpwn gictaBaHHi nocygy 1 akcecyapis
KOpUCTyUTeCA  MpUXBaTKOLO. HanpwukiHui
roTyBaHHA 3 OOEpeXHICTIO BigKpunTe ABepuATa,
wob [Oo3BONUTU MNOCTYMOBO BUNTU rapAYoMy
noBiTpto abo napi, nepw HiXX HabAM3UTUCbL Ao
AYXOBOI Wapu — iCHYE pU3NK OTPUMaHHA OMiKiB.
He 6nokyinTe BEHTUNALiNHI OTBOPW ANA HAarpiToro




NOBITPA Ha NepefHi YaCcTVHI AyXOBOI Wadu - iCHy€e
PU3NK BUHUKHEHHA NOXeXi.

A\  Konu peepusaTa AYXOBKM BigKputi abo
3HaxXo[ATbCA Y  HWKHbOMY TMOJIOXEHHI  cnif
NUNbHYBaTK, WOO He BAAPUTUCH HUMM.
AO3BOJIEHE BUKOPUCTAHHA

A\ OBEPEXHO: Len npunag He npu3HayeHWii
AnAa  ekcnnyatauil i3 30BHIWHIM  MNPUCTPOEM
ANA NepeMuKaHHA, Hanpuknag, Tanmepom abo
OKPEeMOK CUCTEMOIO ANCTAHLUIMHOIO KepyBaHHS.
A\ Uei npunag npusHayeHo ANA BUKOPUCTaHHA
B MOOYyTOBMX i MNoAibHMX yMOBax, Hanpuknag
TaKMX: Y KYXOHHUX 30Hax MarasuHiB, odiciB Ta
iHWKX poboumx cepepoBuly; Yy depmepcbKmx
rocnofapcrBax; Kii€HTaMy B rotendax, MoTensx,
XocTenax i iHWNX XXUTIOBUX NPUMILLEHHAX.

A\ 3a60poHAETLCA BUKOPUCTOBYBATW MNpUNaj
ANnA iHWuX uinen (Hanpuknag, AnA OnaneHHA
NPUMILLEHD).

A\ Uein npuctpii  He  NpU3HaYeHUN
AnA  npodecinHOro  BUKOPUCTaHHA. He
BUKOPUCTOBYNTE  npunag  3a  MeXamu

NPUMILLLEHHA.

A\ He 36epirante BubyxoHeb6e3neyHi abo ropioui
peyoBUHM (Hanpurknag, 6eH3nH abo aepo30nbHNX
6anoHuuKiB) BCcepeanHi abo nobnmnsy npunagy —
icCHye Hebe3neKa BUHNKHEHHS MOXeXi.

YCTAHOBJIEHHA
A\ BcTtaHoBNEHHA i 06CYroByBaHHA npunagy
MOBUHHO BWKOHYBAaTUCb MNPWHANMHI  ABOMA

ocobamun ANA YHUKHEHHA PU3NKY TPaBMYyBaHHS.
Mig yac po3nakyBaHHA Ta BCTAHOBJIEHHA nNpwuniagy
BYKOPUCTOBYMTE 3aXMCHi pyKaBuLi - iCHYE pu3nNK

nopisis.
A\ YcTaHOBNEHHsA,  BKAIOYAOUM  MiAKNIOYEHHS
nogavi BoAM (3@ HAABHOCTI),  BUKOHaHHA

eNeKTPUYHMX 3'€AHaHb | PEMOHT, Ma€ BUKOHYBaTU
KBanipikoBaHUN nepcoHan. He pemoHTynTe
CaMOCTINHO Ta He 3aMiHIONTE OAHY YacTUHY

npunagy, AKWO B IHCTPYKUiT 3 ekcnayatauil
NPAMO He BKa3aHO, WO Ue HeobxigHo
3pobutn. He po3BonanTte AiTAM HabnmXaTucb

[0 Micua ycTaHOBNeHHA. Po3nakyBaBwwun npwnag,
nepeBipTe, YN HAa HbOMY HEMAE NOLLKOAXKEHb NicsA
TPAHCMOPTYBaHHA. Y pa3i BUHUKHEHHA nNpobnem
3BepHiTbCcA A0 npogasud abo Hanbnmxyoro
LeHTpY nicnAnpofa)kHoro obcnyrosyBaHHs. Nicns
BCTAHOB/IEHHA 3alUWKN  YNAaKOBKM  (NNacTuK,
NiIHOMONICTUPONOBI  €N1EMEHTM TOLWO) MNOBUHHI
30epiratuca B HegoOCTYMHOMY ANA AiTen Mmicui:
icHye Hebe3nekKa yayLwweHHs. lNepen npoBefeHHAM
O6yab-AKMX pobIT 3 yCTaHOBMEHHA Npwunag cnig
BIOKMIOUNTU BiJ enekTpoMepeKi AN YHUKHEHHS
PU3NKY YpaXKeHHA enekKTpUYHUM CTpyMmoM. Iig yac
YyCTaHOBJMIEHHA Npuiagy nepekoHanTecs, Wo BiH He
NepeTnCKae Ta He MOLWKOOXKYE Kabenb »KMBNEHHSA
— iCHY€ PM3MK BUHUKHEHHSA NOXeXi abo ypaxKeHHA
eneKkTpocTpymoMm. BmukanTte npunag nuwe nicna
3aBepLUeHHsA npoueaypu NOro BCTAHOBEHHS.

A\ Yci  cTonspHi  poboTW  BUKOHYMTE [0
BOy#OBYBaHHA Npunagy B mebneBui Kopnyc i
NpubepiTb yCo AepeB’AHy CTPYXKY Ta TUPCY.

M\ He suiimainte npunag 3 niHononicTMpony Ao
MOMEHTY 1Or0 BCTAHOBJIEHHS.

A\ TNicna BCTaHOBNEHHA NpuUnagy He MNOBUHHO
6yt poctyny A0 WMOro AHa — IiCHYE pu3MK
OTPUMAHHA ONiKiB.

A\ He BcTaHoBRIONTE NPWNaj 3a A4eKopaTUBHIMY
ABepuATaMn — ICHYE PU3UK BUHUKHEHHA MOXKeXi.
A\ fkwo npwnap BCTaHOBNEHWI Mig Po6oyoio
NOBEPXHElD, 3anuuTe MiHIManbHUA NPOCBIT MiXK
po60OUYO MOBEPXHEID Ta BEPXHIM KPAEM OyXOBOI
wadun — iCHye pU3NK OTPUMAHHSA OMIKiB.
MOMNEPEAMEHHA WOAO0 ENEKTPOTEXHIYHUX
POBIT

A\ MacnopTHa Tabnmuka 3HAXoOOUTbCA Ha
nepeaHboMy Kpai AyxoBoi wadu (BUAHO, Konu
ABepuATa BIgKpUTI).

A\ Cnig 3abe3neunT MOXIMBICTb BifA'€AHAHHA
npwunagy Bif, eNneKkTpomepexi LUAAXOM
BUTAryBaHHA BWIKM (3@ HAaABHOCTI) 3 po3eTkn abo
3a Jonomorot 6araTonofiloCHOro MnepemMuKaya,
BCTAHOBMEHOrO Mepef pPO3eTKOoK  3rigHo 3
NpaBvIaMyh MOHTaXy efnleKTpPonpoBOAKY, Kpim
TOro, Npunag mMae 6yTn 3a3emMneHunn BignoBigHO
[0 HaLiOHaNbHUX CTaHAAPTIB eflekTpobesneku.
M\ He BMKOPWCTOBYITE
NOAOBXYBaui, po3rany)kyBadi abo nepexigHuku.
Micna nigKkAloYeHHA eneKkTPUYHi  KOMIMOHEHTU
He MaloTb OyTM [OCAXHI KopucTyBauesi. He
BMKOPUCTOBYNTe npunag, AKWO BU MOKPI
abo 60COoHIXK. 3abOpPOHAETLCA KOPUCTYBaTUCA
UMM NPUIagomM Yy pasi NOLWKOOKEHHA Kabento
XUBNEHHA abo BWIKKW, Ta Yy pas3i HeHaneXHoi
po60oTu Npunagy abo NOWKOAKEHHA UM NafiHHA.
VAN Ao Kabenb eNeKTPOXKIBIIEHHA
MOLWIKOMPKEHWN, Cif 3BEPHYTUCb A0 BMPOOHMKa,
cepBicHOro areHta abo ocobu 3 nopgibHoto
KBanipikaui€to AnA 3amiHN Ha iBEHTUYHUI Kabenb,
W06 YHUKHYTM He6E3NEKUN — ICHYE PU3NK YParKEHHSA
eNeKTPUYHMM CTPYMOM.

A\ Y pasi HeobXiHOCTI 3aMiHU Kabesio XMBIEHHS,
3BEpPHITbCA [0 aBTOPM3OBAHOrNO CEpPBICHOro
LeHTpY.

YULWEHHA TA OBC/TYTOBYBAHHA

A\ TMOMEPEOMEHHSA: nepen 3QiMCHEHHAM
TEXHIYHOro o6cnyroByBaHHA npwnagy
nepekoHanTeca B TOMY, WO npunag BUMKHEHUN
i BigKMoueHUN Big Axepena uBneHHA. o6
YHUKHYTU PU3MKY TPaBMyBaHHA, BUKOPUCTOBYINTE
3aXMCHI pyKaBUYKN (pU3MK MNOPpi3y) Ta 3axucHe
B3yTTA (pU3nK 3a6010); KepyBaHHA 0OOB'A3KOBO
MaloTb 3AINCHIOBATU [ABi NOAWHWN (3MEHLLEHHS
HaBaHTAaXKEHHA); HIKOSIN He 3aCTOCOBYIMTE MPUCTPOI
YNLLEHHA Napoto (PU3MK YpaXKeHHA enekTPUYHUM
CTPYMOM). HenpodecinHuin  pemMoHT, He
[03BOJIEHNA BUPOOHMKOM, MOXe MaTh pPU3nK
Ans 300poB’s Ta 6e3nekn, 3a AKUN BUPOOHUK




He Hece BignoBiganbHoCTi. bygb-akun pedekr
ab0 MOWKOMPKEHHA, CNPUYMHEHI HenpodeCinHM
PEMOHTOM abo TexHiYHMM OOCNyroByBaHHAM, He
NOKPUBAKTbCA rapaHTi€lo, YMOBU AKOI 3a3HayeHi
B JOKYMEHTI, LLIO NOCTAYaETbCA 3 MPUCTPOEM.

A\ He BukopucToByiiTe abpasnBHi OUMCHUKM Ta
rocTpi MeTaneBi CKpebKM AnA OUYNLLEHHA CKNA Ha
ABepuATax, OCKINIbKM BOHW MOXYTb nogpanatn
NOBEPXHIO, YHACNIAOK YOrO CKNO MOXe TPICHYTHU.
A\ Tlepw HiX BMKOHYBaTM O06CNYroByBaHHSA
abo ouuleHHs, nepekoHamTecs, WO npunag
OXOJIOHYB. - iCHYy€ Hebe3neKa onikKiB.

A\ MOMEPEOXEHHSA: BUMKHITL NpucTpii nepen
TUM, AK 30iNCHIOBATN 3aMiHY NTaMMun — iCHY€E pU3MK
YPaXKeHHA eNleKTPUYHUM CTPYMOM.

YTUNI3ALIA MNAKYBAJIbHUX MATEPIANIB

MakyBanbHU maTepian Ha 100% nignArae BTOPWHHIN nepepobui Ta
NMO3HayYeHNn CUMBOJSIOM @'9 Tomy pi3Hi YacTMHM ynakoBKM cnif
yTUNi3yBaTV BiANOBIAANbHO Ta 3rigHO 3 MiCLEBMMM MpaBuIaMn LWOAO0
yTunisadii Bigxogis.

YTUNI3ALIA NOBYTOBUX NMPUJIAAIB

Llen npunag BUrotoBneHo 3 MatepianiB, AKi MignAraloTb BTOPUHHIN
nepepobui abo NpraaTtHi AN NOBTOPHOrO BUKOPUCTaHHA. YTunisynte
noro BigNoOBIAHO A0 MicueBMX NpaBun yTuaisadii Bigxogis.  [OnAa
OTPUMaHHA AOAATKOBOI iHOpMaLii NPO NOBOMKEHHA 3 NOBGYyTOBMMMN
eneKTPUYHUMK Npunagamu, ix yTunisauito Ta BTOPVHHY MepepobKy
3BEPHITbCA 4O MiCLLEBMX OpraHiB, Cny6u yTunisauii nobyTosux Bigxoais
abo B marasuH, ge BU npupbanu npunag. Lei npunag mapkoBaHO
BignoeigHO Ao €Bponencobkoi aupektmen 2012/19/€C, LupeKktusn
WoAo BiAMNPaLbOBAHOTrO EIEKTPUYHOIO 1 eNIEKTPOHHOro obnafgHaHHsA
(WEEE) Ta no PernameHTty 2013 poKy MpoO BiAXOAW €neKTPUYHOro Ta
€neKTPOHHOro ob6nagHaHHA (3i 3MiHamu). 3abe3neunBlIM NPaBUNbHY
yTuni3auilo UbOro npunagy, Bv [LOMOMOXeTe 3anobirtM HeraTBHUM
Hacnigkam Agna JOBKiNAA Ta 340pOB'A nogen. E CvmBoON Ha BMPODGI
abo B cynpoBigHi fOKyMeHTaLii BKa3ye Ha Te, WO Npuiag He MOXHa
yTunisyBatu Ak nobyToBi Bigxoaw, i wWo Moro noTpibHo 3haBaTv Ha
yTunizauilo Jo BiANOBIAHMX LEeHTpiB 360py BigxoniB AnA BTOPUHHOI
nepepo6Km eNneKTPUYHOTO I eIEKTPOHHOMO 061agHaAHHA.

PEKOMEHAAL|IT LLOAO 3AOLLAKEHHA
ENEKTPOEHEPTII

MporpiBante pyxoBy wady nuwe Todi, KONU Le BKasaHo y Tabnuui
NnpurotyBaHHs, abo B peuenti. BukopucToByiiTe TemHi nakoBaHi
abo emanboBaHi [EKO ANA  BUMiKaHHA, OCKIfIbKM BOHU Kpaliye
nornvHatoTb Tenno. CTpasu, AKi NOTPebyioTb TPKMBaNOro NPUroTyBaHHs,
NPOAOBXKYBaTUMYTb FOTYBaTUCA HaBITb NiCNA BUMKHEHHA JyXOBOI Wwadwu.

DEKJIAPALIA NPO BIANOBIAHICTb

Llen npwnag signosigae: Bumoram wopo ekogmsanHy PernameHTy
€C 66/2014; Bumoram WWOAO MapKyBaHHA Knacy eHeproedpeKTUBHOCTI
65/2014; Bumoram wWofo ekoausaiHy Ans BUPOGIB, WO CMOXUBaOTb
eHeprito, Ta MNonoxeHHAM Npo eHepreTnuHy iHbopmauito (Monpaska)
(Buxig 3 €C) 2019 poky, BiAnoBigHO Ao eBponelicbkoro ctaHaapTty EN
60350-1.

Llein BUpi6 MiCTUTb enemeHT OCBIT/IEHHA Knacy eHeproedeKTMBHOCTI G.




P

400011679498/B




	NORME DI SICUREZZA
	USO CONSENTITO
	INSTALLAZIONE
	AVVERTENZE ELETTRICHE
	PULIZIA E MANUTENZIONE
	SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO
	SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI
	CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO
	DICHIARAZIONI DI CONFORMITÀ

	BEZPEČNOSTNÍ POKYNY
	SCHVÁLENÉ POUŽITÍ
	INSTALACE
	UPOZORNĚNÍ NA PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTRICKÉ ENERGIE
	ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA
	LIKVIDACE OBALOVÉHO MATERIÁLU
	LIKVIDACE DOMÁCÍCH ELEKTROSPOTŘEBIČŮ
	RADY K ÚSPOŘE ELEKTRICKÉ ENERGIE
	PROHLÁŠENÍ O SHODĚ

	ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ
	ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ
	ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
	ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
	ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
	ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΥΛΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
	ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ
	ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
	ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

	BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK
	RENDELTETÉSSZERŰ HASZNÁLAT
	ÜZEMBE HELYEZÉS
	ELEKTROMOS ÁRAMMAL KAPCSOLATOS FIGYELMEZTETÉSEK
	TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS
	A CSOMAGOLÓANYAGOK ÁRTALMATLANÍTÁSA
	A HÁZTARTÁSI GÉPEK HULLADÉKKÉNT TÖRTÉNŐ ELHELYEZÉSE
	ENERGIATAKARÉKOSSÁGI TANÁCSOK
	MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT

	BEZPEČNOSTNÉ POKYNY
	POVOLENÉ POUŽÍVANIE
	INŠTALÁCIA
	VAROVANIA PRI POUŽÍVANÍ ELEKTRICKÉHO SPOTREBIČA
	ČISTENIE A ÚDRŽBA
	LIKVIDÁCIA OBALOVÝCH MATERIÁLOV
	LIKVIDÁCIA DOMÁCICH SPOTREBIČOV
	RADY NA ÚSPORU ELEKTRICKEJ ENERGIE
	VYHLÁSENIA O ZHODE

	ІНСТРУКЦІЇ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ
	ДОЗВОЛЕНЕ ВИКОРИСТАННЯ
	УСТАНОВЛЕННЯ
	ПОПЕРЕДЖЕННЯ ЩОДО ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНИХ РОБІТ
	ЧИЩЕННЯ ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ
	УТИЛІЗАЦІЯ ПАКУВАЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ
	УТИЛІЗАЦІЯ ПОБУТОВИХ ПРИЛАДІВ
	РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ЗАОЩАДЖЕННЯ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ
	ДЕКЛАРАЦІЯ ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ




